



Prefeitura Municipal de Ilhéus
Concurso Público Edital N° 002/2016

Errata ao Edital N° 002/2016

O Prefeito do Município de Ilhéus/BA, no uso de suas atribuições, em atendimento ao que determina a Lei Comunica a Correção dos itens a seguir especificados constantes do Edital 02/2016 publicado em 22/01/2016 conforme segue:

I- Item 7.1.9 alterar a **Tabela de Testes**, para o Cargo de Salva Vidas

1- Testes: 1º dia

a) **ONDE SE LÊ:** Mergulho Estático em submersão total Tempo Máximo de 50 segundos

LEIA-SE: Mergulho Estático em submersão total **Índice mínimo de 50 segundos.**

2- Testes: 2º dia

a) **ONDE SE LÊ:** Equilíbrio Hidrostático com as mãos fora da água, somente com a propulsão de pernas no mínimo Tempo Máximo de 5 minutos.

LEIA-SE: Equilíbrio Hidrostático com as mãos fora da água, somente com a propulsão de pernas **Índice Mínimo de 5 minutos.**

II- Item 7.1.10.3. aliena a –Mergulho Estático em submersão Total

a) **ONDE SE LÊ:** Executar apneia **Dinâmica**

LEIA-SE: Executar apneia **Estática**

Ilhéus, 03 de fevereiro de 2016

Prefeitura Municipal de Ilhéus/BA